

# 遂溪县全面推行河长制 工作简报

2019年第9期

遂溪县全面推行河长制工作领导小组办公室

2019年4月16日

---

## 我县召开污染防治攻坚战工作会议

4月8日，我县召开污染防治攻坚战工作会议，会议强调要切实扛起生态文明建设责任，坚决打好打赢污染防治攻坚战，坚定不移推进绿色发展，为建设美丽新遂溪提供坚强的生态保障。

县委书记余庆创，县委副书记、县长陈政，县委常委、遂城镇党委书记陈照，副县长黄志坚、黄小平；县污染防治攻坚战指挥部成员单位主要领导；各镇党委书记、镇长，分管副职领导；县纪委监委、县委组织部、县委宣传部、县人民法院、人民检察院、公安局等单位分管副职领导；县生态环境局中层以上领导干

部参加了会议。

陈政县长主持会议，指出会议的主要任务是深入学习贯彻习近平生态文明思想，认真落实全市环保督察整改暨污染防治攻坚战大会精神，部署推进我县污染防治攻坚工作，奋力推动我县生态文明建设迈上新台阶。

会上，县生态环境局党组书记岑国强通报了我县2018年以来污染防治攻坚工作情况。自中央、国务院实施污染防治攻坚战三年行动计划以来，县委、县政府高度重视，全面认真学习贯彻习近平生态文明思想和全国、全省、全市生态环境保护大会精神，为打好污染防治攻坚战，努力推动落实各项环保工作，取得了较好成效，去年“四个全面”绩效考评中取得全市第二。

县市场监管局、县食品总公司、遂城镇、北坡镇就如何做好环境问题整治工作作了表态发言。

黄志坚副县长对我县下一步污染防治工作作部署，要求要提高思想认识，切实增强打赢污染防治攻坚战的责任感和紧迫感；打好“三大”攻坚战，进一步改善环境质量；主动担当作为，努力推动经济高质量发展；突出攻坚重点，全面完成生态环境整治任务；加强队伍建设，努力推动生态环境保护持续向好。

余庆创书记强调，生态环境是关系民生的重大社会问题，目前遂溪生态环境形势严峻，推进环保督察问题整改、打好污染防

治攻坚战责任重大，各级各部门必须提高站位，主动作为，多管齐下，综合治理，攻坚克难，从严求快，把生态环境保护与乡村振兴结合起来，自觉践行绿水青山就是金山银山理念，切实扛起生态文明建设责任，动真格，出重拳，坚决打好打赢污染防治攻坚战，为建设美丽新遂溪提供坚强的生态保障。

---

分送：市河长办，县全面推行河长制工作领导小组全体成员，县委办，  
县府办，县委督查室，县府督查室，各镇党委、政府。

---

遂溪县全面推进河长制工作领导小组办公室

2019年4月16日

---